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Ragaszkodnak a válaszokhoz

Az (X) szignóval el lá tott szö ve gek  fi ze-
tett rek lá mok, köz le mé nyek. A meg je lent 
írá sok nem fel tét  le nül a szerkesztőség 
vé le mé nyét tük   rö zik!
Szerkesztőségünk fenn tart ja a jo got, 
hogy a be ér ke zett le ve lek és más fé le írá-
sok közléséről dönt sön. Kéz ira to kat  nem 
őrzünk meg, és nem kül dünk vis  sza.

Hir de tés fel vé tel és ter jesz tés a szerkesz-
tőség címén hétköznap 8–16 óra között.
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Ismét zászlókért perelnek
Tusnádfürdő lobogója is szúrja Tanasă szemét

• A tusnádfürdői 
Városháza felirat után 
most a polgármesteri 
hivatalnak is otthont 
adó épület előtt fel-
húzott székely- és 
városzászlók eltá-
volítását is szeretné 
elérni a Méltóságért 
Európában Polgári 
Egyesület (ADEC).

KOVÁCS ATTILA

A közel egy hónapja iktatott 
keresetlevél szerint, amely-
nek másolatát a Hargita 

Megyei Törvényszék bocsátotta ren-
delkezésünkre, a Dan Tanasă vezet-
te egyesület augusztusban elektro-
nikus levélben kérte a Tusnádfürdői 
Polgármesteri Hivataltól a városhá-
za előtt látható székely-, illetve az 
általuk fehér-zöld színűnek neve-
zett városzászló eltávolítását. Mivel 
nem kaptak választ, pert indítottak 
a lobogók eltüntetése érdekében.

Tavaly húzták fel

A keresetlevél által a Székely Nem-
zeti Tanácsnak tulajdonított, ,,szé-

kely zászlóként ismert” lobogót 
tavaly nyáron, az új városháza fel-
avatásával egy időben húzták fel 
az épület előtt felállított zászlóru-
dakra, a román és az európai uni-
ós zászlók mellé. Szintén az egyik 
zászlórúdra került fel a zöld és fehér 
színeket, illetve a város címerét is 
megjelenítő városzászló. Az ADEC 
a korábbi hasonló perekből ismert 
érveket sorakoztatja fel az eltávolí-
tásra vonatkozó kérésének indoklá-
sában, a székely lobogót szerintük 
törvénytelenül húzták fel közterü-
leten. „Romániában egyetlen sze-
mély vagy szervezet arra vonatkozó 
joga sem ismert, hogy középületre 
vagy közterületre kitűzhet egy ál-
tala elfogadott, sajátos jelképet hor-
dozó zászlót” – olvasható a szerve-
zet beadványában, amely az 1994. 
évi, Románia zászlajának kitűzé-
sére is vonatkozó 75-ös törvény és a 
2001. évi 1157-es kormányhatározat 
előírásaira hivatkozik. A két jog-
szabály előírja, hogy más országok 
zászlóit csak a román trikolórral 
együtt lehet kitűzni közterületeken 
hivatalos alkalmakkor, az egyesü-
let pedig ezt úgy értelmezi, hogy 
csak a román és az uniós zászló le-
het folyamatosan kitűzve középüle-
teken vagy közterületeken.

Perelni fognak

A városzászló esetében a 2015. 
évi 141-es számú törvényre hivat-
koznak, amely szerint csak az a 

lobogó minősül hivatalosan egy 
közigazgatási egység saját zász-
lójának, amelynek elfogadásáról 
kormányhatározat rendelkezik, a 
tusnádfürdői pedig nem teljesíti 
ezt a feltételt – írja a dokumentum. 
Az ADEC azt is kéri a bíróságtól, 
hogy állapítsa meg, hogy a polgár-
mesteri hivatal a törvényes határ-
időn belül nem válaszolt a zászlók 
eltávolítását kérő, augusztusban 
elküldött levelükre. Kérdésünkre 
Albert Tibor, Tusnádfürdő polgár-
mestere elmondta, nem tesznek 
eleget a felszólításnak, és perelni 
fognak a székely- és városzászló 
érdekében. A város zászlóját közel 
húsz éve fogadta el a helyi önkor-
mányzat, azóta is használják, eddig 
nem zavart senkit – tudtuk meg. A 
zöld-fehér színű lobogón a város 
címere piros színben jelenik meg, 
a polgármester szerint lehet, hogy 
ez bántja az egyesületet. Idén jog-
erősen pert veszített már Tusnád-
fürdő az ADEC ellen, amely azt 
kérte, kötelezzék a polgármestert 
a új városházát magyarul és ango-
lul megnevező feliratok eltávolítá-
sára. A feliratok még a helyükön 
vannak, Albert Tibor szerint, amíg 
végrehajtási eljárást nem kezde-
ményeznek levételük érdekében, 
ők nem fogják eltüntetni azokat.

A N T A L  E R I K A

A tegnap délelőtt 11 órára hirdetett 
tárgyalásnak esélye sem volt 

pontosan kezdődnie, hiszen a kitű-
zött időpontban még a „fél 11-est” 
sem kezdték el tárgyalni. Az elekt-
ronikus kijelzőtáblán sem lehetett 
követni, hogy éppen melyik ügy van 
folyamatban, hiszen a képernyő nem 
működött, ugyanis december 21-én 
egy másik épületbe költözik a tör-
vényszék – magyarázta érdeklődé-
sünkre Máthé Attila ügyvéd. Déli fél 
egykor a bírónő kivonult a teremből 
azzal, hogy félóra szünetet tart, és 
pontban 1 órakor folytatja az ügyek 
tárgyalását. Azonban csak fél 2 után 
sikerült újra elkezdeni a sorozatot.

Nincs haladás

A hétfői tárgyaláson sem történt 
előrelépés Ráduly Róbert Kálmán 
csíkszeredai polgármester és Szőke 
Domokos alpolgármester büntetőpe-
rében. Ez alkalommal sem tárgyaltak 
semmit, a téma továbbra is az volt, 
hogy feloldják-e a titkosított válaszát 
a SRI-nek, és ha igen, az kinek a fela-
data. Ahogy arról korábban is írtunk, 
a  védelem arra kíváncsi, hogy mi-
lyen kapcsolat volt az Országos Kor-
rupcióellenes Ügyosztály (DNA) és a 
Román Hírszerző Szolgálat (SRI) kö-
zött, milyen együttműködés szerint 
dolgoztak, és volt-e terv arra nézve, 
hogy a két elöljárót lehallgassák, 
megfi gyeljék, illetve milyen eszkö-
zöket használtak erre a célra. A bíró 
ez alkalommal is hosszasan gondol-
kodott, majd az ügyésznek tette fel a 
kérdést, hogyan értelmezi a SRI vála-
szát, miszerint nem szükség a véde-
lem által megfogalmazott kérdésekre 

adott válasz titkosításának feloldása. 
A bíró úgy értelmezte a SRI válaszá-
nak első részét, hogy nincs kellően 
megindokolva a titkosítás feloldásá-
ra vonatkozó igény. Ezt kérdezte az 
ügyésztől is, aki többnyire egyetértett 
vele. A következő tárgyalás napját 
január 28-ra tűzték ki. A csíkszeredai 
polgármester és alpolgármester ügyét 
érintő titkosított DNA-iratról nem 
lehet tudni, hogy fontos-e a két elöl-
járó szempontjából. Ha igen, akkor 
azért kellene átminősíteni, ha viszont 
kevésbé fontos, azt is jó volna tudni, 
akárcsak azt, hogy akkor mi értelme 
volt a titkosításnak. Máthé Attila ügy-
véd lapunknak korábban elmondta, 
az Alkotmánybíróság erre vonatkozó 
határozata úgy is értelmezhető, hogy 
a titkosított irat átminősítését a bíró 
is megteheti, illetve úgy is, hogy az a 
válaszadó feladata.

• Továbbra sem haladt előre Ráduly Róbert Kálmán és Sző-
ke Domokos ügye a Maros Megyei Törvényszéken. A csíksze-
redai polgármester és alpolgármester ügyvédei ragaszkod-
nak a SRI által küldött válasz titkosításának feloldásához.

Elutasított vádak
Csíkszereda polgármesterét és 
alpolgármesterét a 2015 áprilisá-
ban végrehajtott házkutatások 
után vették őrizetbe, majd ható-
sági felügyelet alá kerültek, vé-

gül az Országos Korrupcióelle-
nes Ügyészség Ráduly Róbert 
Kálmánt háromrendbeli hivatali 
visszaéléssel és érdekkonflik-
tussal, Szőke Domokost pedig 
négyrendbeli hivatali visszaélés-
sel és okirat-hamisításra való 
felbujtással vádolta meg. A pert 
a DNA kérésére 2016 márciusa 
óta a Maros Megyei Törvényszék 
tárgyalja, mert a vádhatóság 
fenntartásokat fogalmazott meg 
a Hargita Megyei Törvényszék bí-
ráinak pártatlanságával kapcso-
latban. Az elöljárók alaptalannak 
tartják és elutasítják az ellenük 
felhozott vádakat.

Csúsznak a járdák, törnek a csontok
Hetvenhárom ortopédiai esetet – 
töréseket, ficamokat, zúzódásos 
sérüléseket – láttak el novembertől 
tegnapig a Csíkszeredai Megyei Sür-
gősségi Kórház sürgősségi osztályán 
– számolt be érdeklődésünkre Kacsó 
Jolán osztályvezető főorvos. Kifejtette, 
az elmúlt hétvégén volt a csúcspont: 
szombaton 15, vasárnap pedig 16 
személyt szállítottak be a sürgősségre ilyen jellegű sérülésekkel. „Ez rend-
kívül kimagasló arány más időszakokhoz képest. Sok a csúszós járda, út a 
városban és a környező településeken” – magyarázta. (Molnár Rajmond)

• RÖVIDEN 

A székely- és városzászlók 
Tusnádfürdőn, az új városháza 
avatóján. Zavarók az ADEC 
számára
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